

Errata do Informacji projektu nr RPSW.07.01.00-26-0042/17 pn. „*Informatyzacja Placówek Medycznych Województwa Świętokrzyskiego (InPlaMed WŚ)*”, realizowanego w ramach Działania 7.1 *Rozwój e-społeczeństwa*, 7 Osi priorytetowej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014 – 2020, polegającej na weryfikacji dokumentów w zakresie prawidłowości przeprowadzenia właściwych procedur dotyczących udzielania zamówień publicznych, przeprowadzonej na dokumentach w siedzibie Instytucji Zarządzającej Regionalnym Programem Operacyjnym Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014 – 2020 w okresie 05.10.2022 r. - 14. 10.2022 r. oraz na dokumentach zamieszczonych przez Beneficjenta w systemie SL 2014 w dniach: 28.10.2022 r. - 08.11.2022 r.

**W pkt IV. USTALENIA SZCZEGÓŁOWE na stronie 4 w wierszu:**

**cyt. „Ponadto w kontrolowanym wniosku o płatność Beneficjent przedstawił do rozliczenia wydatki wynikające z następujących umów”:**

zastępuje się wyrażenia:

- umowa z dnia 25.03.2021 r.nr OK-III.273.11.2021 do rozliczenia przedstawiono fakturę FAE/000020/08/2021 z dnia 30.07.2021 r. wystawioną zgodnie z §8 ust 6 i 7 w/w umowy Zbiorczy protokół odbioru końcowego z dnia 25.03.2021 r. potwierdza dostarczenie zestawu do telekonsultacji typu 2 do Partnera projektu.

**na następujące:**

- umowa z dnia 25.03.2021 r.nr OK-III.273.11.2021 do rozliczenia przedstawiono fakturę FAE/000020/08/2021 z dnia 05.08.2021 r. wystawioną zgodnie z §8 ust 6 i 7 w/w umowy Zbiorczy protokół odbioru końcowego z dnia 04.08.2021 r. potwierdza dostarczenie zestawu do telekonsultacji typu 2 do Partnera projektu.

**Kontrolujący:**

IMIĘ I NAZWISKO: Krzysztof Piotrowski-Wójcik.....

IMIĘ I NAZWISKO: Robert Wołowicz ..

**Kontrolowany/a:**